

ERRATA

Vol. XXIII, No. 1, Jan. 1946, Sec. B

Article entitled "A Contribution to the Morphology and Life-History of *Sargassum tenerrimum* J. Ag." :—

1. P. 47, line 3 *for* 'oppressed' *read* 'pressed'
2. P. 48, line 37 .. 'Shimotomai' .. 'Shimatomai'
3. The magnifications of figures should be as below:—

	<i>for</i>	<i>read</i>
Fig. 1	All × 1650	All × 825
Fig. 2, <i>A</i> & <i>C</i>	× 1650	× 825
" <i>B</i> & <i>D</i>	× 800	× 400
" <i>E</i>	× 300	× 150
" <i>F</i>	× 1330	× 665
Fig. 3, <i>A</i> & <i>J</i>	× 300	× 150
" <i>B</i>	× 800	× 400
" <i>G</i>	× 1330	× 665
" rest	× 1650	× 825